Porubu už potřetí roztančil Festival v ulicích
V Ostravě-Porubě už potřetí proběhl Festival v ulicích. Letos byl zase o něco větší. Vystoupilo na něm více než 200 umělců z 20 zemí světa a zamířily na něj davy lidí.
Celkově se jedná už o 13. ročník velmi oblíbeného festivalu. V Porubě proběhl celkem na 9 scénách a návštěvníci si užili jak koncerty, tak pouliční umělce, kteří vystupovali nejen na Hlavní třídě, ale také v přilehlých dvorech a nárožích.
Petra Hradilová, ředitelka Festivalu v ulicích: “Právě začíná africký umělec N´Famady Kouyaté, který nám přivezl to horko ze Sahary pravděpodobně, takže si užijeme první africký koncert.”
N´Famady Kouyaté: “Je úžasné vystupovat tady, ani jsem nečekal, že budeme hrát na tak velké stagi. Je to opravdu skvělé, hrozně moc miluji crossroad festival a děkuji moc za pozvání.Lidé jsou tady opravdu šťastní, byli úžasní, tančili, nechtěli nás nechat odejít, opravdu super.”
Petra Hradilová, ředitelka Festivalu v ulicích: “Budeme tančit a budeme si užívat, dole na Floridě probíhá program, probíhá program na Dukle i na kruháči, kde se nám střídají akrobati a myslím si, že i to počasí se trošku umoudří tím jak bude podvečer a že to sluníčko nebude až tak úmorné. Máme připraveno spousta jídla, spoustu pití, takže se návštěvníci mohou občerstvit.”
Lucie Baránková Vilamová (ANO), starostka Ostravy-Poruby: “Dneska je teda velké horko, ale i tak přišly davy lidí. Já jsem dneska přivítala festival, že už je tady doma po těch třech letech a jsem moc ráda, že už ho tak berou i lidé a nejen místní, protože jak už jsem říkala, tak tady přijíždějí z širokého dalekého regionu a okolí na tento festival a je to takový trošku předskokan, dalo by se říct, coloursů. No a každý rok je větší a větší, myslím si, že lepší a lepší, originálnější.”
Umělci během dne vystupovali několikrát, takže nikomu nic neuniklo. 
MACRO, Heromacro: “Bylo to úžasné, spousta lidí, spousta energie, velký zážitek.”  
“Krásný festival, děkujeme hrozně moc. Děkuji.”
Sara Twister: “Tento trik nacvičuji od roku 2014 a trvalo mi asi dva roky než jsem ho zkusila před obecenstvem a pak další dva roky, než jsem ho opravdu zdokonalila s dobrovolníkem. Je to tvrdý a konzistentní trénink, díky kterému ale dosáhnete jakýchkoli cílů. I takových, které se zdají nemožné jako je střelba z luku nohama.”
Jerome Leperlier, Umani DanceTheatre: “Ahoj, jsem přesvědčen, že festival v Ostravě je pro mě jedním z nejlepších, je moc pěkný. Jsem tady poprvé a jsem velmi šťastný, protože lidé mají tolik té správné energie, jsou nadšeni, jsou šťastní, že se s námi mohou vyfotit.” 
Gustavo Hoyos,Umani DanceTheatre: “Jmenuji se Gustavo, ale všichni mi říkají Kaos, v Ostravě jsem poprvé, počasí je tady podobné jako ve Španělsku a je tady zábava, líbí se mi tady.”
Claudio, BandAdriatica: “Bandadriatica je v Ostravě poprvé, je to velmi pěkné město, jsou tady krásná místa na procházky, krásné budovy, je radost tady žít. Naše hudba vychází z tradic různých zemí, ale snažíme se ji dělat moderně.”
Patricie Fuxová, zpěvačka, skladatelka a textařka, kapela Vesna: “Showcasy jsou strašně důležité pro lokální kapely, aby se na ně přijeli podívat třeba zahraniční pořadatelé, takže si myslím, že Zlata s Filipem Košťálkem dělají úžasnou práci. Jsme moc rády, že tady dneska hrajeme. My máme Ostravu rády, měly jsme tady i samostatné turné a je to prostě vždycky rozdíl, když člověk přijede jakoby z Prahy sem prostě východním směrem, že lidi jsou živější, radši tančí, baví se, prostě cítíme větší otevřenost a je nám dobře, protože většina z nás z Moravy pochází, takže máme tak jako pocit, že se vracíme domů.”
anketa: návštěvníci Festivalu v ulicích: “Pravidelně tady chodím, protože bydlím na Alšově náměstí, líbí se mi tady a je tady pěkně. Teď byla zajímavá ta balkánská a všechny si poslechnu, i latinu.”
“Já jsem tady poprvé a líbí se mi to tady. Ještě se určitě k nějakým stánkům vrátím, viděli  jsme nějaká vystoupení a je to fajn a těším se na příští rok.”
“Užíváme, počasí vyšlo, co víc si přát. My tak celkově s dcerou a kamarádkama si to vždycky tak projdeme, holy něco ukážou, koupíme a jdeme dál zas. Každým rokem, když jsme doma a nemáme dovolenou.” 
“Byl úžasný, nečekané to, jak se postavil na ty dvě prkna. Nečekané, jako čekal jsem, že spadne, Bylo super.” 
“Já jsem tu poprvé, je tu taková pohodička, pivko, teďka se i trošku umoudřilo počasí, takže máme radost a spíš tak na pohodu. Ta hudba je taková alternativnější, neznám ty interprety, ale rád si je poslechnu.”
Kromě koncertů a pouličního umění Festival v ulicích nabídl i festivalové průvody, vinaře, dýmkaře a dětskou zónu se spoustou soutěží, sportovních aktivit a kreativních workshopů.
---
10. ročník Czech Music Crossroads v DK Poklad
Festival v ulicích je sladkou tečkou už tradičního showcasového festivalu Czech Music Crossroads, který spojuje české a světové hudebníky a odborníky hudebního průmyslu. Letos se uskutečnil už 10. ročník.
Do kulturního domu Poklad se sjely 4 desítky odborníků hudebního průmyslu z 20 zemí světa na už tradiční showcase festival. Připraveny pro ně byly konference, debatní kroužky, panelové diskuse a koncerty.
Petr Hradilová, ředitelka festivalu: “Cílem je kapely, které tady budou prezentovat svou hudbu, tak doufají, nebo předvedou to nejlepší během 30 minut a hosté, kteří tady jsou, tak jsou právě z řad ředitelů festivalů, ředitelů různých klubů nebo jiných dalších institucí kulturních, kde hudba hraje a pokud oni zaujmou, tak samozřejmě jsou to otevřené dveře zahraniční, protože můžou být pozvání právě těmito zahraničními hosty a odborníky.”
Fabio Scopino, zakladatel a CEO Italian World Beat, Itálie: “Jsem Fabio z Itálie a přijel jsem sem, protože budeme mít v Itálii podobný festival a je pro nás důležité vytvořit si přátelství a kontakty, vytvořit si komunitu a pomoci umělcům, kteří tady přijíždějí z celého světa.”   
Olivier Rey, ředitel festivalu Babel music, Francie: “Je to velký zážitek, přijel jsem tady nasbírat zkušenosti z různých zemí, různých kontinentů a dozvědět se více o tom, jak to chodí na trhu, zejména v Asii a Velké Británii. Pro nás profesionály je důležité objevovat nové umělce a dovézt tradiční kulturu z celého světa k nám.”
Matar Niang, hudební manažer, Senegal: “Přijel jsem tady, protože chci rozvíjet vztahy se všemi pozvanými delegáty, kteří sem přijíždějí z celého světa. Je to pro mě inspirativní. Chceme v Senegalu uspořádat velký hudební festival a tady mám možnost navázat kontakty i s umělci.” 
Proběhl i takzvaný speed meeting, 
Petra Hradilová, ředitelka festivalu: “Což znamená krátké sedmiminutové setkání umělce s odborníkem. Ti umělci si vybírají předem odborníky, se kterými chtějí mluvit a prezentovat své umění a je připraveno 170 setkání.”
Poté se většina umělců představila na Festivalu v ulicích. 
---
